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Dr Ivana Filpović-Marković je letos u 

Francuskoj, kod dr Žila Martana,

 lekara koji mezoterapiju praktikuje od 1974. 

godine i koji je bio učenik dr Mišela Pistora, 

utemeljitelja ove metode, usavršavala najno-

vije metode u neinvazivnoj estetskoj medicini. 

Neke od tih metoda počela je da primenjuje 

u svojoj ordinaciji Delta Estetik, pre svih dese-

tominutnu metodu koja ubrizgavanjem filera 

doprinosi podmlađivanju ruku.

Zamolili smo je da odgovori

 na nekoliko pitanja u vezi

 sa ovom metodom.

Podmlađivanje ruku

Fileri
brišu godine

O čemu je reč?
Najnovija metoda podmlađivanja ruku za samo nekoliko 
minuta može da učini da one izgledaju 10-20 godina mlađe. 
Godine se mogu sakriti na licu, ali ne i na rukama, tako da je 
ovo pravi izbor u borbi protiv starenja...

Da li je metoda bolna i da li ima nekih drugih negativnih 
propratnih pojava?
Metoda je bezbolna jer pacijent dobija lokalni anestetik. 
Intervencija traje 10 minuta, nema bola, oporavka, modrica, 
ožiljaka i zavoja. Odmah nakon intervencije pacijent može da 
nastavi svakodnevne aktivnosti. Preparati koji se ubrizgavaju 
nisu štetni i ne izazivaju alergijsku reakciju.
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Kome je namenjena ova metoda?
Muškarcima i ženama koji vode računa o svakom delu svog 
tela, pa i o rukama!

Kolika je trajnost postignutih rezultata?
Izgled ruku koji se postigne intervencijom traje dve godine. Za 
staračke pege na rukama preporučuju se tretmani koji uspeš-
no tretiraju i taj problem.

Koji se preparat koristi?
U pitanju je transparentni apirogeni visokoelastični gel ukr-
štene hijaluronske kiseline neanimalnog porekla. On se 
ubrizgava na različite dubine u zavisnosti od mesta na kome 
se vrši korekcija. To je biorazgradiva materija koju vremenom 
organizam resorbuje.

U kojim slučajevima se intervencija NE primenjuje? 
Kod pacijenata sa problematičnom kožom, upalnim procesi-
ma i infekcijama na delu koji se tretira, kod autoimunih pore-
mećaja i preosetljivosti na hijaluron. •

Tri pitanja za dr Žila Martana

Koliko je mezoterapija zaista efektna prema vašem iskustvu 
dugom više decenija? 
Mezoterapija je veoma efikasna u estetsko-medicinskim procedu-
rama, kod povreda i u tretiranju bolnih stanja. Na polju estetike, 
postoje dve tehnike koje daju izuzetne rezultate. Prva, mezolift, koji 
omogućuje podmlađivanje lica i vraćanje tonusa i sjaja koži. Drugo 
je mezoterapija za tretiranje celulita. Čak 80 odsto mojih pacijenata 
bilo je zadovoljno rezultatima. 

Da li postoje sporedni, neželjeni efekti medikamenata koji se 
upotrebljavaju u mezoterapiji i da  li ste u svojoj praksi imali takvih 
efekata? 
Broj sporednih negativnih efekata je veoma mali. Neki su vezani za 
alergije na neki od sastojaka koji su primenjeni. Većina alergijskih 
reakcija vezana je za agense za kontrolu bola ili vitamine, pre svega 
B12. Što se tiče sastojaka koje se ubrizgavaju u tretiranju celulita, 
ne preporučuje se korišćenje diuretika i hormona tiroidne žlezde. 
Izuzetak su osmotski diuretici koji mogu da smanje masne ćelije.

Takođe postoje i javno izražene sumnje da rastopljena masnoća 
nakon mezoterapije protiv celulita može dospeti u krvotok. Šta 
se, zapravo, dešava sa masnoćom rastvorenom nakon mezote-
rapije?
Rastopljena masnoća se eliminiše posredstvom jetre i bubrega. 
Nema stvaranja masnih naslaga na krvnim sudovima. Najbolji 
rezultati se postižu kombinacijom mezoterapije i limfne drenaže: 
mezoterapija deluje lokalno i rastvara mast, ubrzava cirkulaciju i 
sprečava zadržavanje vode, dok limfna drenaža omogućuje elimi-
naciju fluida dreniranjem kroz limfni sistem.
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